

强化责任担当意识 科学合理推动改革

娄绍光昨主持召开县委全面深化改革领导小组第六次会议

本报讯 昨天,县委书记娄绍光主持召开县委全面深化改革领导小组第六次会议,学习贯彻中央和省市委有关改革会议精神,研究部署2016年改革任务,审议县委全面深化改革领导小组2016年工作要点等文件。娄绍光强调,永嘉曾是改革开放的先行者,在全面深化改革的关键时期,更应该发扬敢为人先的永嘉人精神,进一步转变自身理念,强化改革责任担当意识,研究分析各项政策法规,科学合理推动各项改革工作,确保“十三五”发展开好局、起好步。姜景峰、谢崇福、陈建良、胡晓东等县四套班子领导及县委全面深化改革领导小组成员和专项小组成员出席会议。

会议讨论研究了《县委全面深化改革领导小组成员和专项小组成员名单调整方案》(送审稿)、《市级“1+3”品牌项目工作方案》(送审稿)、《县委全面深化改革领导小组2016年工作要点责任分解表》(送审稿)、《2016年县委重点突破改革项目责任分解表》(送审稿)、《2016年度永嘉县改革工作考核内容和赋分办法》(送审稿)、《进一步健全完善改革工作制度方案》(送审稿)等6个文件,与会领导及各专项小组责任单位结合实际对改革有关方案分别提出修改意见和建议。

据了解,过去一年,我县改革工作有序推进,实施了省级森林休闲养生建设试点、农村产权交易市场体系新模式试点等一

批重点改革项目,率全省之先在职业教育上试点PPP模式,片区纪工委改革得到原市委书记陈一新的批示肯定并在全市推广,取得全市改革考核C类第一的好成绩。随着改革工作的深入推进、贯彻执行,也面临一些新的情况、新的问题、新的困难。

“做改革路上的绊脚石、拦路虎,还是争当改革浪潮中的先行者?领导干部首先要转变自身观念!”娄绍光说,改革要服务于县委、县政府的中心工作,中心工作推进到哪里,改革的步伐就要跟进到哪里。当前,我们要用改革的思维和方法,激发县域发展的动力,着重做好推进产业转型升级、破解要素瓶颈、增进民生福祉、转变政府职能四方面的改

革工作。

“在机遇与挑战面前,如果抢先上手,就会赢得主动,异军突起;如果瞻前顾后,就会失去位次,慢人一步。”娄绍光指出,改革是摸着石头过河,要想在改革上落实“更进一步,更快一步”的新要求,必须找准问题,精准发力。要进一步坚定改革决心和信心,增强改革定力和能力,保持改革韧劲、韧性,主动作为,扎实推进改革,要善抓善改,当好改革实干家;要敢抓敢改,过好改革责任关。

一分部署,九分落实。娄绍光强调,改革最终要用行动和效果来检验,不能只表态不表率、

只挂帅不出征,而要把改革抓在手上、落到实处、干出成效,争当改革实干家。县级重点改革项目县领导要亲自部署、亲自过问、亲自协调、亲自督办,牵头部门要担起主体责任,其他有关部门要密切配合,县委改革办担起督促协调的责任,共同把改革落地作为一项重大的政治责任,盯着抓、反复抓,直到抓出成效。要认真对照市对县的考核细则,作为工作的“指挥棒”和“风向标”,逐项研究、思考对策,确保多拿分、尽量不失分、争取附加分。改革办和各牵头单位要及时总结改革经验,加强宣传引导,使我县的改革成果社会知晓度更高、群众获得感更强。

记者 厉定武

三管齐下协同推进 切实转变政府职能

全国召开推进简政放权放管结合优化服务改革电视电话会议

本报讯 昨天,全国召开推进简政放权放管结合优化服务改革电视电话会议,总结近几年推进简政放权、放管结合、优化服务改革情况和取得的成绩,持续推进简政放权、放管结合、优化服务改革向纵深发展,切实转变政府职能、提高效能。县领导姜景峰、周俊武、林建波、曹瑞华、王晓雄在永嘉分会场参加会议。

会议指出,简政放权是厘清政府和市场边界的“先手棋”,也是推进供给侧结构性改革、扩大有效需求、激发市场和社会活力的重要举措,政府要妥善处理自身与市场的关系,努力提升市场的活跃度和创造力;要做好更大力度的政

务公开,推进政府监管制度改革;创新“双随机、一公开”监管,探索推进综合监管、审慎监管,促进国内市场主体公平竞争;优化政府服务,提高服务能力和水平,提高政府服务效率,为“大众创业、万众创新”创造良好环境,确保兜住民生底线。

会议强调,各地各部门要切实加强组织领导,主要领导要直接抓,及时拍板解决改革中的重大问题,要使改革积极稳妥向前推进。要坚持简政放权、放管结合、优化服务“三管齐下”协同推进,以法治思维推进改革,因地制宜敢于创新,严格落实责任和督查,确保改革落到实处。 记者 邵建新

领导带头 作出表率

——三论扎实开展“两学一做”学习教育

■ 金盾

近日,全县上下“两学一做”学习教育已经拉开序幕。在全体党员中开展“两学一做”学习教育,领导干部这个“关键少数”的作用和影响十分关键,将引领整个学习教育扎实有效展开。

扎实开展“两学一做”学习教育是各级党组织及其负责人的主体责任。作为领导干部要敢于喊出“向我看齐”,学在前,学得更多一些、更深一些,要求更严一些、更高一些,带好头,作出表率。要深入开展以“带头读原著悟原理,带头上党课写感言,带头守纪律讲规矩,带头讲道德重品行,带头听民声摸实情,带头敢担当破难题”为主要内容的“领导带头,作出表率”行动。

扎实开展“两学一做”学习教育要通过层层示范、层层带动,形成上行下效、整体联动的良好效应。群众看党员、党员看干部、干部看领导,作

为领导要以身作则、率先垂范,大家就会跟着学、照着做。要严格执行双重组织生活制度,与党员一起学习讨论、一起查摆解决问题、一起接受教育、一起参加党员民主评议,带头立足岗位作贡献,确保组织到位、措施到位、落实到位。

扎实开展“两学一做”学习教育是当前一项重大任务,全县各级党组织要切实履行主体责任,周密部署,精心安排。主要负责同志要担负起第一责任人职责,从严从实抓好学习教育。同时,也要与县委重大决策部署结合起来,与当前各项工作的开展结合起来,引领广大党员干部提振精神,展现新作为,为永嘉“三区两美”建设作出更大贡献。



让环境乱象远离美丽乡村

沙头镇对永嘉书院周边非法养殖、占道经营、乱搭乱建进行大整治



本报讯 为落实县委县政府关于开展省级美丽乡村示范县创建的部署要求,昨天上午,沙头镇政府组织住建、土地、旅游等相关单位近200余人,对珠岸村永嘉书院周边的非法养殖、占道经营、乱搭乱建等进行大整治。

珠岸村地处小楠溪江边,永嘉书院位于村子对面,随着旅游设施的不断完善,永嘉书院吸引了全国各地的游客前来观

光,周边占道经营现象由此产生,书院入口处小摊小贩无序经营,江面上搭起非法网箱养殖设施,大量竹筏擅自投入使用等,影响了周边环境,又存在严重的安全隐患。

经过初步整治,永嘉书院周边环境得到了有效改善,就下一步如何加强管理,沙头镇镇长李新聪表示,永嘉书院入口处已建成25间店铺,届时将按公开招投

标的方式给予经营,这样可以改变经营乱象。同时,将在村子下游的生态停车场边建一条生态走廊,实行行人车分离,并启动亮化改造工程,切实改变书院周边环境面貌,助力省级美丽乡村示范县创建。 记者 汪华新



党风廉政建设 再掀“学习风”

我县今起举行“我爱记廉词”网络有奖知识竞赛

本报讯 今天,县纪委联合县直机关工委组织开展的“我爱记廉词”网络有奖知识竞赛将正式举行。作为今年“510思廉日”系列教育活动之一,该活动在增强广大党员干部职工深入学习《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》,树立党员干部不越“红线”、不触“底线”、不碰“高压线”的意识。

“我爱记廉词”知识竞赛围绕《准则》、《条例》的新内容、新条款、新特点,以竞赛的形式掀起全县广大党员干部职工学习、遵守、贯彻、维护《准则》和《条例》,进一步增强纪律观念和规

矩意识。参与者首先关注“勤廉永嘉”微信公众号,点击下端“阅读原文”进入有奖竞赛界面。时间从5月10日9时起到5月13日12时止。

据县纪委透露,今年“510思廉日”期间,我县将以“明准则、知条例、守纪律”为主题,陆续举行“专家讲廉”、“比赛宣廉”、“家风正廉”、“警示促廉”等主题活动,通过活动提高党员干部廉洁自律和遵章守纪意识,增强拒腐防变能力。 记者 范海国



永嘉“机器换人” 荣获全省一等奖

获得120亩新增建设用地计划指标和120万元财政专项资金奖励

本报讯 近日,2015年度省工业投资和“机器换人”技术改造考核评价结果出炉,我县获全省一等奖,并获得120亩新增建设用地计划指标和120万元财政专项资金的奖励。

近年来,我县深入实施创新驱动发展战略,围绕“工业强县”建设目标,以技术升级、节能减排为方向,采用先进设备和柔性技术,扎实推进企业实施“机器换人”为核心的现代化技术改造,不断提高资源利用水平和企业自动化水平,有效促进全县工业经济转型发展。2015年,我县完成工业性投资58.09亿元,同比增长22.9%;其中完成现代化技术改造投资41.11亿元,同比增长

31.5%,占工业性投资的70.77%,较上年提高近4.6个百分点,投资结构进一步趋好。

“机器换人”推动了技术红利替代人口红利,成为我县产业优化升级和经济持续增长的新动力源,尤其是以泵阀行业“机器换人”为切入点,加快建立工程服务平台,形成泵阀产业“机器换人”推进体系,破解束缚产业发展的主要问题,促进块状经济向现代产业集群发展。特别是近五年累计实施“机器换人”技术改造投资177.74亿元,技改占工业投资比重由62%提高到目前的70%,投资结构逐步优化,目前已倒逼236家企业完成“机器换人”。 记者 嘉勇

农村建设的“带头人” 村民眼中的“及时雨”

巽宅镇饭盆尖村党支部书记陈浩一心为公情系家乡发展



在巽宅镇北部山区有这样一位村干部,他为了村集体事业,克己奉公,无怨无悔,尽职尽责,任劳任怨,十几年如一日,默默奉献,他就是巽宅镇饭盆尖村党支部书记陈浩。

陈浩于1999年退伍,2002年开始先后担任4届村委会主任,2013年当选村党支部书记。他虽是一名平凡的基层党员干部,却以自己的实际行动践行着共产党员的先进性,彰显着共产党人心系群众、热心为民的先锋本色。

农村建设的“带头人”

饭盆尖村是我县一个典型的山地村,由3个自然村组成,全村共279户897人,村集体经济薄弱。“看着山外美好的世界,再想想村里饱受疾苦的乡亲,就是豁出去也要让饭盆尖变个样。”

抱着这样的决心,刚从部队退伍不久的陈浩,放弃在温州市区的工作,在乡亲的期盼下开始成为农村建设的“带头人”。

在外闯荡多年的陈浩深知“要致富,先修路”的道理。当时的饭盆尖村仅有一条通往山外不足2米宽的泥沟山路。2004年,恰逢我县开展康庄工程建设,陈浩认为这是一次良机,可当时村集体的账上几乎没钱。为此,他将前几年攒下的2万元全数捐出,然后到各部门寻求支持,通过他的不懈努力,一些挂钩单位、企业纷纷出资帮扶,加上村民们每人出资300元,这条总投资139万元的通村公路终于动工了。随后,陈浩以身作则,几乎是吃住都在工地上,村干部、乡亲们都被陈浩的奉献精神感动,都主动到工地帮忙,而且分文不要。

解决行路难后,陈浩又把目光瞄准了吃水难问题。村委委员陈泰飞说,为了解决这个问题,2013年,陈浩筹划村级安全

饮水工程,再在山上修建水塔,消毒后供水,解决了大家喝水难的问题。2014年,陈浩又积极争取到“美丽乡村建设一事一议项目”,带头开展环境整治,短短几年时间,村容村貌焕然一新。如今的饭盆尖,完成了村内2.2公里村道硬化建设、路灯、篮球场等项目,甚至还开始建设村级居家养老中心,为孤寡老人提供日常照料。该村先后被评为市级待整治村建设合格村、县级文化示范村、新农村示范村。

村民眼中的“及时雨”

在饭盆尖村,陈浩有个外号叫“及时雨”。饭盆尖村原来距巽宅镇中心16公里,村民们出行不便,天天呆在村里的陈浩有一辆七座面包车,这辆车几乎成了村民的“公交车”,乡亲们一旦遇到紧急的事,就会请陈浩帮忙开车送人,而且随叫随到。

去年4月的一天早上,陈浩和往常一样早起锻炼身体,路过84岁村民陈玉家时,听到屋内传来轻微的呻吟声。“老人

年纪大了,儿子又不在身边,会不会生病了?”陈浩就到门外呼喊“陈叔,陈叔!”好一阵子没有回应,于是陈浩趴在窗口一看,发现老人仰面躺在地上,身体不停抽搐着,嘴里冒出呕吐物。心急之下,陈浩用身体撞开门,顾不上老人身上的脏物,背起老人驱车先后送县县人民医院和市一医,并垫付了3000元医药费。

陈浩是一名平凡的村干部,虽然没有惊天动地的

永嘉恒升村镇银行
YONGJIA HENGSHENG RURAL BANK

永嘉恒升村镇银行
农村金融服务专家

乡农贷、优易贷、车易贷……
总有一款适合您!

微信公众号:永嘉恒升村镇银行
详询当地营业网点或垂询66996900

丰收贷记卡ETC业务
省时 省心 省钱 省油

免费预约办理
省内高速通行费9.7折

致电4008057705预约或
关注微信公众号“永嘉农商银行”预约

永嘉农商银行
YONGJIA RURAL COMMERCIAL BANK
4008057705

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

车贷宝 最低利率
在车行购车 到农行贷款

总体费用下降30%、办理费用最高省75%

月利率最低2.5‰

咨询电话: 67223776 网址: www.abchina.com

温州银行
BANK OF WENZHOU

金鹿理财—乐天利
产品特点:天天理财,日日收益,交易时间内,实时赎回,即时到账,5万起购,1万起赎,年化收益率3.6%

理财非存款、产品有风险、投资须谨慎。

详情请垂询永嘉支行
热线电话: 67923088
66988663 66989668



今日永嘉:报是家乡亲
数字报:点击永嘉网、电子报屏浏览

永嘉网: http://www.yjnet.cn
电子报屏: 互动式全媒体 全省首家

永嘉手机报: 编辑3911发送到10086 订阅读,3元/月
民意留言板: 访问网址http://liuyan.yjnet.cn

中国永嘉·微博: @yjxc2012
中国永嘉·微信: 账号 yjxxwxxzx

市民监督团: 热线 82972222
记者帮帮团: 热线 67261234

值班总编: 王志书 责编: 方炳光 电话: 57677753 信箱: jrjnews@126.com
版式总监: 奔奔 版式: 胡艳素 新闻监督 差错举报电话: 57677755 投递投诉电话: 57677751